

БРАЧНОЕ ДЕЛО
Комс. правда. - 1999. - 31 марта. - с. 16

Агутин готовится к свадьбе: Анжелика согласна!

Спустя месяц после рождения дочери звездная пара наконец надумала жениться. Дату и время объявили дополнительно

Вот уже месяц Леонид Агутин и Анжелика Варум растят маленькую Лизавету, успевая при этом работать над новым альбомом.

- Леонид, мировоззрение мужчины, наверное, должно как-то меняться после того, как он становится отцом...

- Захотелось наконец за кого-то отвечать самому. Только самоуваженные идиоты изначально видят, каким должен стать этот ребенок. Я знаю о детях немногое. Ребенок должен быть, во-первых, здоров, а во-вторых, он должен расти в атмосфере благожелательности и любви.

- Но вы уже во второй раз стали отцом. Ваш первый ребенок растет в атмосфере любви и благожелательности?

- Девочке три года. Мы никогда не жили вместе с мамой первой дочки. Она воспринимает папу,

как песню, которая приходит и уходит. Она очень веселый ребенок, трагедии в жизни у нее никакой нет.

- А как много времени вы уделяете новорожденной?

- Слава Богу, семья большая. Это ведь не только моя дочка, это дочка Анжелики и внучка Юрия Варума. Внучка моих родителей. Сейчас с ней есть кому возиться.

- А вы живете вместе с родителями?

- Да. Живем в одном большом доме. В жизни с родителями, если она происходит не в малогабаритной однокомнатной квартире, есть много плюсов.

- А теща, как это часто бывает, не омрачает существования?

- Мама Анжелики живет в Одессе. Тещей для меня, если хотите, является жена Юрия Варума. Кроме того, в доме живут девятилетний сын и дочка жены Юрия, которой 15 лет, мы с Анжеликой и наша Лиза. Атмосфера в семье очень добрая.

- А вы не хотели бы жить со своими родителями?

- Трудно сказать. Из всех наших родителей в на-

шей профессии лучшие всех разбираются Юра, и то, что мы сейчас живем в одном доме, это хорошо. Со своими родителями я вижусь довольно часто. Места хватает, и они часто приезжают в гости.

- Вы не возите с собой фотографию дочери?

- Пока не вожу. Человечек только начинает формироваться. Сейчас у Лизаветы появились щечки, румянец. В первые дни мы тоже ее фотографировали, но только лишь для себя.

- Вы стали меньше гастролировать после рождения дочери. Это ваше внутреннее желание или требование семьи?

- Жена, конечно же, способна все сделать сама: и покормить ребенка, и уложить спать. Да и без нас обоих есть кому носить Лизу на руках хоть целые сутки. Но женщине всегда приятно, когда отец ребенка рядом.

- Вам за ужином не приходила идея записать своеобразный семейный альбом?

- Я его уже записал, такой альбом. Это, скажем так, мой подарок Анжелике. В этом новом альбоме Анжелика поет, а я выступаю как композитор.

- Анжелика уже может отвлекаться от ребенка на съемки, на работу в студии?

- Она способна выезжать из дома на три часа и возвращаться на кормления. Правда, гастролей до июня точно пока не будет.

- А трудно было девять месяцев жить с беременной женщиной?

- Трудно было на втором месяце, когда начался токсикоз, и на шестом. А в остальном - беременные женщины духовно очень красивы...

- А свадьба-то когда?

- Я часто выходил с предложениями, но согласие получил наконец несколько дней назад. Сейчас будем думать, когда свадьба.

Сергей ШАПРАН,
Ольга УЛЕВИЧ.

Фото из еженедельника «Собеседник».



Так в феврале счастливый Агутин встречал Анжелику с новорожденной.